

一线送清凉 情意暖人心

新泾镇开展高温走访慰问活动



亲切慰问一线工作者

近日,镇党政领导班子成员兵分多路前往基层工会企业、公益卫生服务站、菜场等,关心社区单位一线职工的工作和生活。

镇领导分别走访了鑫达实业总公司、金福养老院、绿谷别墅、新凯物业、城管新泾中队等。每到一处都亲切和大家交谈,了解职工的工作情况和企业落实防暑降温措施情况,提醒大家在做好工作的同时要注意安全,并将防暑降温慰问品一一送到职工手中。叮嘱企业要落实好各项防暑降温措施,为在高

温下坚守岗位的职工提供保障;相关负责人要合理安排作息时间,在做好常态化疫情防控的前提下,做好职工高温天气作业的劳动保护工作,切实维护职工劳动安全健康权益。

新泾镇总工会以高温慰问的形式,关心爱护劳动者,尊重一线劳动者的创造性劳动,引导形成勤劳务实、埋头实干的浓厚氛围。截至目前,镇总工会高温期间共慰问走访企业近 80 家,受益员工近 6500 人,发放慰问品价值超过 20 万元。



将慰问品送到职工手中

【情暖新泾】

迎战台风“灿都”,他们风雨中守护 新泾严阵以待、全力以赴筑牢“安全结界”



进行安全检查



加强巡查值守

台风“灿都”来势汹汹,为确保“安全度汛”,保障镇域内居民的生命财产安全,新泾镇上下积极响应、齐心协力,严格落实市、区防汛指挥部防台防汛工作要求,确保应急救援储备物资、疏散安置场所、值班值守力量安排以及应急处置和应急抢险救援队伍全部准备到位,全线奋战做好台风防御工作。

加强巡查 细化落实“防御”措施

为确保防御工作无死角、无盲区,各居委同物业加强巡查、检查,

清除小区内安全隐患,发现问题及时整改。同时,各居民区通过纸质张贴、社区公示屏、扩音器等宣传方式,第一时间让居民了解台风最新情况及相关预防措施。全面检查并清除小区内安全隐患,对树木进行检查加固,尽最大努力防患未然,确保小区居民的生命财产安全和镇域安全稳定。

加强值守 做“平安新泾”守护者

台风期间,新泾镇完善应急响应机制,各居民区加强值班值守,工

作人员 24 小时轮流值班,每个居委安排两名干部值班值守,机关联络员确保 1 名人员下沉到居委,参与协调、指导防御台风工作,并安排了实体备勤人员。加强镇域内安全巡查,确保及时处置突发情况,发现情况及时上报,切实做好暴雨积水的前期隐患排查整改和应急实时处置。

台风肆虐,新泾镇所有工作人员正在风雨中坚守,为居民安全全力以赴,正是有了他们,社区居民才可以安心放心。新泾力量筑起安全屏障,为社区有序运行保驾护航。

【平安新泾】

私装“卫星锅”隐患多 联合整治“不手软” 新泾镇开展拆除“卫星锅”专项整治行动

为改善辖区市容环境,严防高空坠物,守护辖区居民安全,9月11日,在长宁区新泾镇城运中心的统一部署下,新泾镇综合行政执法队联合居委会、物业等相关部门对天山星城、天山怡景苑、虹康花园一期3个小区内非法安装、使用卫星地面接收设施(俗称“卫星锅”)的行为开展了为期两天的拆除“卫星锅”专项整治行动。

“卫星锅”隐患多,居民投诉不断

随着网络电视的发展,被时代淘汰的“卫星锅”已经失去实际用途被废弃。但这些废弃的“卫星锅”一般安装位置较高,经过多年风吹日晒已锈迹斑斑,破坏了小区整体环境。“卫星锅”常安装在阳台、楼顶、窗边等位置,仅靠单薄的支架固定在墙上,遇到极端天气有高空坠落的危险,雷雨天气易受到雷击,引发安全事故。这些悬在头顶的“卫



拆除“卫星锅”专项整治行动

星锅”令小区居民胆战心惊,引发投诉不断。

多方联动,宣传整治并举

为保证整治行动顺利开展,新泾镇各部门各司其职、密切配合。各居委会提前对辖区内违法“卫星锅”情况进行摸底调查,摸清了“卫星锅”的位置和数量。物业通过发放拆除告知单的形式,做好前期宣传动员工作。执法队员制定了详细的计划,为耐心地讲解安装、使用“卫星锅”对环境和安全方面的危

害,消除居民的抵触心理,切实提高了居民的法律意识和安全防范意识,赢得居民理解和配合,最终顺利拆除“卫星锅”。

整治初显成效,营造美好环境

此次专项整治行动,共出动执法人员 6 人次,进行宣传告知 60 余户,累计拆除“卫星锅”42 个,有效遏制了非法安装、使用“卫星锅”的行为,不仅营造了整洁美观的辖区环境,还为居民群众排除了安全隐患,获得居民群众的一致认可。

为巩固联合整治成效,避免出现“返潮”现象,新泾镇综合行政执法队将继续对非法安装、使用“卫星锅”的行为开展常态化清理整治,进一步加强巡查,排查安全隐患,积极向群众宣传相关法律法规,打造安全、有序、靓丽的镇域环境,为“绿色新泾、魅力城区、和谐家园”保驾护航。

喜报

架起“连心桥” 吹响“文明号”

“新泾彩虹桥”获评第 20 届全国青年文明号



新泾镇社区事务受理服务中心“新泾彩虹桥”综合窗口服务队荣获“第 20 届全国青年文明号”。这支年轻的队伍在新泾镇党委政府、

团委的带领下充分发扬“三牛精神”,在一网通办、就业救助、志愿服务、团队建设等各方面奋勇争先,书写下属于自己的青春华章。

心有所信,方能行远。“新泾彩虹桥”将始终保持一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,勇挑重担、苦干实干,树立和增强“请党放心,强国有我”的光荣感使命感,更好地践行“人民城市人民建、人民城市为人民”理念,作出新时代中国青年的更大贡献。

芳华满园,礼赞园丁 共办人民满意教育

新泾镇领导走访调研学校

桃李芬芳,师恩难忘。在第 37 个教师节来临之际,新泾镇党委书记卞晓清带队走访了辖区内的三所中小学校,代表镇党委、镇政府向教育工作者致以节日的问候和诚挚祝福。

镇领导一行实地查看了校园环境和校园基础设施设备。详细了解学校办学情况、教学特色和“双减”后教学管理工作开展等情况。学校代表对政府多年来在非遗文化进校园、绿色护考行动、公共体育场地的共享以及这次“双减”政策下拓展课程的支持表示感谢。

在听取了学校情况介绍后,书记在充分肯定学校办学成果的同



实地查看校园环境

时,希望学校能够继续发挥特色优势,并表示镇政府将加强与镇域内学校沟通,积极搭建平台,有效促进社校联动,实现资源共享、优势互补、合作共赢,一起努力办好新泾人民满意的教育。

保护水环境 共建美家园 新泾镇开展“清网行动”联合整治



对镇域河道开展“清网行动”整治

绿水青山就是金山银山。新泾镇不断充实绿色社区建设内涵,健全完善水环境保护管理体制机制,持续开展水环境建设及保护工作。8月26日上午,新泾镇总河长、镇长王炜,区建管工作党委副书记吕志军,副总河长、副镇长陈大雨带队,组织区河长办、区河道所、镇河长

办、新泾城管中队及新泾市容所,对镇域河道开展“清网行动”整治。

“清网行动”分两组,分别前往新泾港、周家浜、外环西河、新渔浦及北夏家浜等五条河段,对擅自设置捕鱼网具和设施的行为开展联合整治。此次专项整治行动共出动相关人员 20 余人,出动巡逻艇 1 艘、保洁船只 3 艘,历时 2 小时,共清理藏匿在水中的地笼网 23 只。

新泾镇始终扎实推进水环境保护各项工作,注重水生态保护,坚持构建水清岸绿、人水和谐的“绿色社区、魅力社区、和谐社区”,使社区群众拥有更多水生态环境获得感和幸福感。